ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ОТКРЫТОГО УРОКА В 7  КЛАССЕ ПО ТЕМЕ “Green issues: Donating money for a charity”
Цели урока:

Образовательные (предметные результаты): Обучение правильно и успешно вести беседу на английском языке c целью пожертвования денег на благотворительность,  активизация лексики по теме «Экология: Благотворительность»,  обучение поисковому чтению.
Развивающие (Метапредметные результаты): 1.Развивать комуникативные УУД через диалогическую речь, аудирование и чтение. 2.Развивать целепологание, планирование, самонаблюдение, самоконтроль, самооценку (регулятивные УУД). 3. Развивать навыки смыслового чтения: умения прогнозировать содержание текста по иллюстрациям, ключевым словам, устанавливать смысловые соответствия при восприятии речи на слух.   
Воспитательныя (Личностные результаты):1.Воспитывать бережное отношение к природе, экологическую культуру, готовность отстаивать общечеловеческие ценности. 2. Воспитывать культуру поведения через освоение норм этикета.
Вид урока: Урок развития функциональной диалогической речи в реальной ситуации общения
	Название дидактического момента
	Дидактические задачи данного момента
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Методы и приемы обучения. Формы работы.
	Средства обучения
	Время

	I Начальный этап.

1. Организационный момент.
	Переключение учащихся на предмет «английский язык». 

Проверка готовности учащихся к уроку
	Good morning, students! I’m glad to see you again. How are you? 
Today we are having an unusual lesson, as you see guests at the lesson. I’d like you to try do your best and at the same time enjoy today’s classroom activities. Are you ready to start? OK, Let’s start our lesson then. On the board you see the motto of today’s lesson, please read and repeat all together after me. ” If there is work there will be success” Do you understand the motto well? What does it mean?
	Слушают. Отвечают на вопросы
	Микро-беседа

 
	
	2мин.

	2. Целеполагание с речевой зарядкой
	Развитие умения прогнозировать  содержания урока по невербальным опорам. Сообщение задач урока, мотивация учебной деятельности
	Pay attention to the pictures, the posters and the phrases that are attached on the board.  What animals, do you see in the photos?  Try to guess the topic of today’s classroom activity. 
	Учащиеся смотрят на картинки, плакаты, фразы, прикрепленные на доске, высказывают свои предположения о содержании урока.
Предполагаемый ответ: The lesson is about donating money for a charity. 
	Микро-беседа.


	Презентация с картинками и с названием темы урока.
	2 мин.

	II Основной этап.

Ведение лексических единиц.
	  Освоение  клише, используемых для диалога-расспроса с осмыслением и фонетической зарядкой.
 
	Exercise1. Please pay attention to the sentences from a dialogue about donating money to an environmental organization.   Listen and repeat the sentences.  Which of these sentences are used by: a donator?  a WWF agent?
	Читают фразы (лексические единицы)  и отвечают на вопросы.

Слушают, следят и повторяют за диктором.


	Введение  лексических единиц, фонетическая зарядка
индивидуальная 


	Аудиозапись, распечатка клише
на доске.
	10мин.

	2. Первичное усвоение новых знаний.
	Работа с текстом  (диалог-модель). Предоставление языковой ситуации с помощью текста и аудиотекста
Обучение аудированию.
	Exercise2. Now you will listen and read to find out.
	Слушают, правильные ответы проверяются всем классом.
	Аудирование и чтение с полным пониманием прочитанного.
индивидуальная
	Аудиозапись, работа с учебником
	3мин

	3. Первичная проверка понимания.
	Развитие умений поискового чтения (проверка понимания прочитанного);
Развитие умений заполнять бланк анкеты. 


	Exercise3.  Read the dialogue again. Fill out the donation form.
	Заполняют распечатанные бланки анкеты, а так же общий бланк-плакат на доске.
	Осмысленное чтение.

Индивидуальная
	 Бланк анкеты (плакат на доске, и распечатанные бланки)
	3 мин

	4. Первичное закрепление с выходом работы с текстом на устную речь в тематической ситуации. 

	Развитие навыков диалогической речи: самостоятельное составление и инсценирование диалога по данной ситуации – обеспечивает освоение как речевого, так и неречевого поведения. Развитие навыков речевого и социального взаимодействия
	Exercise4: Now we will act out a dialogue between the donator and the WWF agent.
You see
Учитель фиксирует ошибки, исправляет их в конце выступления.
	 Учащиеся в парах составляют диалоги по модели, используя новые слова и клише,  представляют диалоги всему классу.
	Ролевая игра парная
	Рекламный плакат о спасении серых китов.
Бланки для составления диалогов на листочках.
	15 мин.

	III Заключительный этап.

1. Подведение итогов урока
	Мотивация дальнейшей учебной деятельности
	In my opinion, we have reached the aim of the lesson. 
 It’s time to check our achievements. Let’s do the test: 
“Now I can”:
-Read and understand new words and phrases when donate for a charity.
-Make a call to the environmental organization and ask questions about the charity.

-Work as a WWF representative.

	Выполняют тест сигнальными карточками.

	Рефлексия.
Индивидуальная

	Тест на доске.
	5мин.

	2. Домашнее задание.
	Совершенствование навыков диалогической речи.
	At home you should  make another dialogue according to the advert of saving tigers.
	Выполняют дома.
	Индивидуальная
	 Плакат с объявлением на доске.
	 3 мин.

	3. Оценка деятельности учащихся


	Подведение итогов урока.
	You’re bright today!

According to the results of our lesson you get the following marks…

Good bye! Thank you for your activity.
	
	
	
	2 мин.


